Informace o vysledcich prijimaciho fizeni
(dle § 3 vyhldasky MSMT ¢&. 343/2002)

1. kolo prijimaciho fizeni

pocet uchazedu, ktefi
pocet pocet se o . R . g
studijni obor podanych | pfihlaSenych|| zacastnili spln’lh nespl,mh byli anva.t.l kfe studiu ||byli prlj.éltl ke
prihldsek | uchazeé e podminky| podminky || (bez pfijatych po studiu
7k prijeti prijeti prezkumu) CELKEM
Bakalarsky studijni program Matematika (prezencni)
Aplikovana
matematika 10 10 5 5 0 5 5
Aplikovand
matematika pro
feSent kriz. situaci 29 29 23 18 5 16 18
Matematické
metody v
ekonomice 12 12 9 9 0 9 9
Obecnd matematika” 1 || 1 || “ “ 0 || ||
Bez specifikace
oboru 1 1 0 0 0 0 0
Magistersky studijni program Matematika (prezencni)
Matematickd
analyza 12 12 7 7
Geometrie o | o o | o | o | [
Matematickd fyzika
Matematika
celkem 66 66 46 40 6 38 40
pocet uchazeca, ktefi
pocet pocet se - i o . o
studijni obor podanych | pfihlaSenych| zacastnili spln’lh nespl}ull byli pI'l_]fl.t.l kis studiu ||byli pﬂ]la.tl ke
prihlaek | uchaze®d | prijfmact podminky| podminky || (bez pfijatych po studiu
7k prijeti prijeti prezkumu) CELKEM
Bakalatsky studijni program Matematika (prezencni)
Aplikovana
matematika 5 5 5 5 0 5 5
Aplikovand
matematika pro
fesSent kriz. situaci 4 4 2 2 0 2 2
Matematické
metody v
ekonomice 3 3 3 3 0 3
|Obecnz’t matematika” 0 || 0 || 0 || 0 “ 0 || ||
|Magistersk)" studijni program Matematika (prezencni)
Matematickd
analyza 1 1 1 1 1 1
Geometrie 1 1 1 1 1 1
Matematicka fyzika| 1 || 1 || 1 || 1 | o | 1 |1
Matematika
celkem 15 15 13 13 0 13 13




s

Souhrné vysledky piijimaciho Fizeni

pocet uchazecu, ktefi

pocet pocet se i i o . e
studijni obor podanych | pfihlasenych|| zicastili splnili || nesplnili || byli pI'l_]a.t.l ke studiu ||byli prl_]?.tl ke
prihlaek | uchazeld | prijfmact podminky| podminky || (bez pfijatych po studiu
K piijet prijeti prezkumu) CELKEM
Bakalatsky studijni program Matematika (prezencni)
Aplikovand
matematika 15 15 10 10 0 10 10
Aplikovand
matematika pro
teSent kriz. situac{ 33 33 25 20 5 18 20
Matematické
metody v
ekonomice 15 15 12 12 12 12
Obecndmatematika| 1 || 1 || 1 || 1 | o | 1 1
Bez specifikace
oboru 1 1 0 0 0 0 0
|Magistersk)" studijni program Matematika (prezencni)
Matematickd
analyza 13 13 9 8 8 8
Geometrie 1 0 1 1
Matematicka fyzika 2 2 1 1 0 1 1
Matematika
celkem 81 81 59 53 6 51 53

Zpracovala: Jana Sindlerové
Aktualizovéno: 6. 10. 2003




PozZadavky na zakladni statistické charakteristiky
(dle § 4 vyhlasky MSMT ¢&. 343/2002)

rﬁ

ZAkladni statistické charakteristiky Pisemna Matematika Matematika Informatika Informatika Fyzika Fyzika

zkouska || (varianta E+F+X) E F X (varianta E+F+M+N) E F M N (varianta 5+6) 5 6

Pocet uchazeci, ktefi se zicastnili pisemné

pfijimaci zkousky 40 40 16 19 5 22 11 9 1 1 18 10 8

Nejlepsi mozny vysledek 96 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48

Nejlepsi skuteéné dosazeny vysledek 95 48 43 47 48 48 48 46 46 48 43 41 43

Pramérny vysledek 62,5000 30,4250 26,8125 | 30,3684 | 42,2000 33,0000 33,1818 | 29,6667 | 46,0000 | 48,0000 30,9444 32,5000 | 29,0000

Smérodatné odchylka vysledka 20,8450 11,3289 10,5429 | 10,9986 | 3,2199 11,6111 12,5540 | 9,0554 0,0000 0,0000 10,3681 9,0581 11,5109

Decilové hranice vysledku zkousky

- decilova hranice d1 32 15 | | | /| [ [ () [ — L (e —

- decilova hranice d2 45 23 | | e | e 23 | e | e | 23 | | e

- decilova hranice d3 52 26 | - | | 24 | | | e | 28 | |

- decilova hranice d4 58 27 | | e | 7/ N U [ I — 33 | | -

- decilova hranice d5 (median) 69 29 | | | e 33 | | | e | 36 | - |

- decilova hranice d6 72 35 | - | e | e 40 | | e | | e 36 | - |

- decilova hranice d7 76 41 | e | | 4 | | | | 37| |

- decilova hranice d8 79 42 | e | | 46 | | | e | 38 | |

- decilové hranice d9 89 45 @ | - | e | e 47 | - | e | e | e 42 | |




PRIJIMACI ZKOUSKA Z FYZIKY
4.9.2003

Nezapomerite u vSech grafii popsat osy a u slovnich iiloh na odpovédi.
Varianta ¢. 6 - 8 prikladu

Priklad 1.

Startovaci draha letadla na letadlové lodi ma délku / = 49 m. Spoctéte, jaké stalé zrychleni
musi letadlo mit, aby jeho rychlost pri opusténi katapultovaciho zarizeni dosahla velikosti
v=252km-h’.

Priklad 2.
Traktor jel 20 minut rychlosti 3,96 km - h”' a potom 50 minut rychlosti 5, 04 km - h™.

Spottéte praméernou rychlost traktoru a vyjadrete ji v metrech za sekundu.

Priklad 3.

Mic se kouli po vodorovné desce stolu, ktera se nachazi ve vySce h = 80 cm nad
vodorovnou podlahou, stalou rychlosti v, a nakonec spadne na podlahu tak, Ze vodorovna
vzdalenost mista opusténi stolu a bodu dopadu na podlaze ¢ini / = 60 cm. UrCete rychlost
v, miCe na stole. (g = 10 ms™).

Priklad 4.
Jak velka sila pusobi na lano vytahu, ktery méa pri celkové hmotnosti m = 1600 kg
dosahnout rychlosti v = 12 m - s pfi rozjezdu z klidu za ¢as t = 5 s. Pfi rozjezdu

predpokladiame rovnomérné zrychleny pohyb. (9 = 10ms™).

Priklad 5.
Automobil jede rychlosti v, = 36 km - h™'. Spottéte, jakou rychlost musi tento automobil
mit, aby jeho kineticka energie byla trojnasobkem energie povodni?

Priklad 6.

Dva odpory R, = 15 Q, R, = 10 Q jsou spojeny paraleln¢ a tato kombinace je pripojena ke
zdroji svorkového stejnosmérného napéeti U = 12 V. Spoctéte, jaky proud prochazi kazdym
z odporu a jaky celkovy proud je odebiran ze zdroje.

Priklad 7.

Elektricka kamna s prikonem P = 2 kW jsou napajena z rozvodné sité, v niZ cena jedné
odebrané kilowatthodiny ¢ini 2 K¢. Jaka je cena energie, kterou kamna spotrebuji za 72
minut?

Priklad 8.
Index lomu vody je n = 1,33. Spoctéte rychlost a vinovou délku Cerveného svétla ve vode.



Prijimaci zkouska z informatiky 4. 6. 2003
E

Kazdy priklad je hodnocen osmi body. Neni dovoleno pouZzivat pocitaci stroje a
matematické tabulky. Hodnoti se nejen vysledek, ale i postup.

1. Urcete vysledek, ktery vypiSe nésledujici program (zadani v Pascalu i Basicu jsou
totozna), jestlize na vstupu byly zadany postupn¢ hodnoty:
-7,5,-97,5, -83, 35, 65, -85,9, 10

begi n 10 for h =1 to 10

for h :=11to 10 do 20 i nput neco[ h]

read (neco[ h]); 30 next h

Pocitej:= neco[1]; X =1; 40 Pocitej = neco[ 1]

for h :=2 to 10 do 50 X = 1

if neco[h] > Pocitej then 60 for h =2 to 10

begi n 70 if neco[h] > Pocitej then
Pocitej := neco[h]; X := h; Pocitej = neco[h]; X =h
end; 80 next h

wite (neco[ X]); 90 print neco[ x]

end.

2. Napiste program v Pascalu nebo Basicu, jehoZ vstupem bude pét realnych &isel a jehoz
vystupem bude pocet kladn¥ch Cisel ze zadané posloupnosti Cisel.

3. Regulované ro¢ni najemné v byt pana K. je letos 30 tis. K¢ rotné a kazdy dalsi rok
bude vzdy o 10% vys$si nez v prede§lém roce. Kolik zaplati pan K. na nadjemném celkem
za prvnich 5 let? (Uvazujte, ze 1.1° je asi 1.6.)

4. Pro nalezeni nejkrat3i trasy v silni¢ni siti obsahujici n mest jsou k dispozici tfi programy:
* prvni potrebuje k nalezeni trasy 100-n operaci,
* druhy potfebuje k nalezeni trasy 5-17 operaci,

* tieti potfebuje k nalezenf trasy 1’ operaci.
Stanovte intervaly hodnot n, pro které bude nejrychlejsi prvni program, resp. druhy, resp.
treti.
5. Negujte vyrok: ,,Nikdo z pritomn$ch nebydli v jeskyni.
6. Ovéite spravnost Gsudku (zda zavér vyplyva z predpokladu):
Predpoklad: Kdyz prselo, ochladilo se.

Predpoklad: Neochladilo se.
Zavér: Neprselo.




Prijimaci zkouska z informatiky 4. 6. 2003
F

Kazdy priklad je hodnocen osmi body. Neni dovoleno pouZzivat pocitaci stroje a
matematické tabulky. Hodnoti se nejen vysledek, ale i postup.

1.

Urcete vysledek, ktery vypiSe néasledujici program (zadani v Pascalu i Basicu jsou
totoznd), jestlize na vstupu byly zadany hodnoty:
1,2,45,-7,-8,-9,52,0,0,45, 1, 2,45,-7,-8,-9,52,0,0, 45, 1, 45, -8, -96, 4.

begi n 10 P=20

p = 0; 20 for i 1to 5
[ d 30 for |j 1to 5
d 40 input vstup[i,j]
); 50 next |
o]

o]

1 60 next i
1 70 for i 1to 5
if vstup[i,j] < 0 then P:= P+1; 80 for |j 1to 5
wite (P); 90 if vatup[i,j]>0 then
P=P+1
end. 100 next |
110 next i
120 print P

Napiste program v Pascalu nebo Basicu, jehoZ vstupem bude pét realnych Cisel a jehoz
vystupem bude prulmér téchto Cisel.

. Uvazujte, Ze nastupni plat inzenyra je 200 tis. K¢ rocne. Tento plat se dale kazdy rok

zvysi o 10 tis. K¢ ro¢né. Jaky by byl jeho celkovy prijem za prvnich 10 let prace?

Mame za kol prohledat reSer$ni databazi pribéhu Hochu od Bobii feky, obsahujici n
slov. K dispozici mame tri vyhledavaci programy:

* prvni potrebuje k prohledani databaze 200-n operact,

* druhhy potfebuje k prohledan{ databaze 10-17 operact,

* treti potrebuje k prohledani databaze 3" operaci.

Stanovte intervaly hodnot n, pro které bude nejrychlejsi prvni program, resp. druhy, resp.
treti.

Negujte vyrok: ,,Kazda kocka nemlsa.*

Overte spravnost asudku (zda zaver vyplyva z predpokladu):

Predpoklad: Kdyz zapadlo slunce, padla rosa.

Predpoklad: Padla rosa.
Zavér: Zapadlo slunce.




Prijimaci zkouska z informatiky 4. 9. 2003
M

Kazdy priklad je hodnocen osmi body. Neni dovoleno pouZzivat pocitaci stroje a
matematické tabulky. Hodnoti se nejen vysledek, ale i postup.

1.

Zapiste, jak bude vypadat v{ystup nasledujiciho programu, jestlize na vstupu byly zadany
hodnoty celych ¢isel m, n (v tomto poradi)

begi n read (cel ecislol);
read (cel eci sl 02);
for 1:=1 to 40 do begin

celecislol := celecislol + celecislo2;
celecislo2 := celecislol - celecislo2;
celecislol := celecislol - celecislo2;

end;
wite (celecislol);
wite (celecislo?2);
end.

Napiste program v Pascalu nebo Basicu, jehoZ vstupem jsou Ctyfi ¢isla A, B, C, D a na
jeho vystupu je prameér téchto Cisel.

Pocitatové centrum disponuje tremi vyhledavacimi programy:

* Prvni prohleda npolozek databaze pomoci 100.n operaci,

* Druhy prohleda npoloZzek databaze pomoci n! operact,

* Treti prohleda npoloZek databaze pomoci 6.2n operaci.

Pro jaké kladné hodnoty n bude z téchto tfi programu nejrychlejsi prvni, pro jaké
hodnoty druhy, pro jaké treti? Urcete prislusné intervaly hodnot.

Jakou ¢islici kontf ¢islo 2'%.3°%?

Negujte vyrok: ,,Zadny student nevzda prijimaci zkouSky bez boje.*
Oveérte spravnost asudku (zda zaver vyplyva z predpokladu):
Predpoklad: Kdyz vyhral, slavil.

Predpoklad: Neslavil.
Zavér: Nevyhral.




Prijimaci zkouska z informatiky 4. 9. 2003
N

Kazdy priklad je hodnocen osmi body. Neni dovoleno pouZzivat pocitaci stroje a
matematické tabulky. Hodnoti se nejen vysledek, ale i postup.

1.

Urcete vysledek, ktery vypiSe nasledujici program, jestlize na vstupu jsou postupné
zadavany: jméno, prijem

begi n

read (j nmeno);

read (prijem;

ponmocna : = 0;

pocet := O;

while jneno <> 'o' do
begi n
ponmocnha := 0 + prijem
pocet := pocet + 1;
read (j neno);
read (prijem;
end;

if pocet < 0 then
write (ponocna/pocet)
el se
wite (O;
end.

. Potita¢ umi vypocist sin(x) a cos(x). NapiSte program v Pascalu nebo Basicu pro

vypocet cotg(x). X na vstupu je ve stupnich (Ghel ve stupnich musite prevést na radiany).

Pocitatové centrum disponuje tremi vyhledavacimi programy:

* Prvni prohleda npolozek databaze pomoci 200.n operaci,

* Druhy prohleda npolozek datab4aze pomoci 20./7 operaci,

* Treti prohleda npoloZzek databaze pomoci I’ operaci.

Pro jaké kladné hodnoty nbude ztéchto tif programu nejrychlejsi prvni, pro jaké hodnoty
druhy, pro jaké treti? UrCete prislusné intervaly hodnot.

Jakou &islici kontf ¢islo 3%.42°%?

Negujte vyrok: ,,Kazda Zena méa rada lichotky*

Oveérte spravnost asudku (zda zaver vyplyva z predpokladu):
Predpoklad: Kdyz zacalo mrznout, padal snih.

Predpoklad: Padal snih.
ZAaveér: Zacalo mrznout.




PRJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY CERVEN 2003

1)

VARIANTA E

V oboru realnych ¢isel feste rovnici

sin’(x) - cos*(x) =1.

2) Urcete druh kuZzelosecky K, jeji stfed (vrchol) a velikost poloos (polomer,

3)

4)

5)

6)

7

8)

parametr), jestlize
K:x>+y" -12x+11=0.

Urcete vzajemnou polohu kruznic K; a K:

K :x*+y’ =2y,
K,:x*+y*-2y=5.

Kolika zpusoby lze rozdélit 6 prvku na tfi stejn€ pocetné skupiny, jestlize se
neprihliZi k poradi prvku ve skupinach?

Urcete defini¢ni obor, obor hodnot a na¢rtnéte graf funkce
f(x) = ln|x + 1|.
Dokazte matematickou indukci vztah

1+1+L2+---+i=2—2”.
2 2 2"

Reste nasledujici nerovnici v oboru realnych ¢isel
|x|+|x—1|>1.

Soutin tf{ po sob€ nasledujicich ¢lenu aritmetické posloupnosti se rovna jejich
souctu. Urcete tyto tfi ¢leny, je-li diference posloupnosti d= 133.



PRJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY CERVEN 2003
VARIANTA F

1) V oboru realnych Cisel reste rovnici
log(2x +10) = 21og(x +1).

2) Urtete druh kuZzeloseCky K, jeji stred (vrchol) a velikost poloos (polomér, parametr),
jestlize

K:y>—4x-2y+1=0.
3) Urcete vzajemnou polohu primky p a paraboly K:

p:3x+2y+5=0,
K:y*=20x.

4) Osm studujicich si slibilo, Ze si vzajemnée poSlou pohlednice z prazdninové cesty.
Kolik pohlednic bylo rozeslano?

5) Urcete definitni obor, obor hodnot a natrtnéte graf funkce
f(x)=1log,2.

6) Dokazte matematickou indukci vztah

1 1 1 1 ( 1 )
+—++ —|1- .
1-4 17 (3n-2)(3n+1) 3\ 3n+l
7) Reste nasledujici nerovnici v oboru realnych &isel

(2x+1)(x-3)
4+ x

<0.

8) Délky stran pravothlého trojahelnika tvor{ tfi po sobé jdouci Cleny aritmetické
posloupnosti. Jak jsou strany dlouhé, je-li obsah trojahelniku S= 6 dm”.



PRJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY ZARI 2003
VARIANTA X

1) V oboru realnych &isel reste rovnici

2x-1
e
=1.

x+4

e

2) Urcete druh kuZzelosecky K, jeji stfed (vrchol) a velikost poloos (polomer,
parametr), jestlize

K:x>+y" -12x+11=0.
3) Urtete souradnice spoletnych bodu os xa y's kruznici K:
K:x*+y —x+5y-6=0.
4) Kolika zpusoby lze usporadat tfi rizn€ barevné pruhy na vlajce?

5) Dokazte matematickou indukci vztah
1-2+2-3+---+n(n+1)=%n(n+1)(n+2).
6) Urcete defini¢ni obor, obor hodnot a na¢rtnéte graf funkce
£lx)= -1
7) Reste nasledujici nerovoici v oboru realngch &isel
2< |3x - 4| <6.

8) Na tiselné ose vyznatime sedmé mocniny vsech prirozenych &isel, tj. &isla 17,
27,37, ... Kolik z nich leZi mezi obrazy &tisel 5°' a 2*?



